

脱下军装还是兵，一生不了情

——记“全国爱国拥军模范”施文进

本报记者 王景曙

10月20日上午，在北京隆重举行的全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会上，来自我市的“全国模范退役军人”、市人大代表、惠龙易通国际物流股份有限公司董事长施文进，作为“全国爱国拥军模范”代表，受到习近平等党和国家领导人的会见。

这一批受表彰的“全国爱国拥军模范”共70人，施文进是其中24名进京接受颁奖的代表之一，也是江苏省唯一受邀进京的此项个人荣誉获得者。时隔一年多再次见到总书记，他与记者连线中激动地表示：自己人生中又增添最难忘的一刻！

军礼敬主席，“战士”表誓言

施文进已多次接受习近平总书记的会见。最早一次是2014年

12月13日，总书记在江苏调研，其中一站就是亲临惠龙易通公司。

“下午4点48分”，这个精确的时刻令施文进永远难忘。公司办公楼前的广场上，当总书记微笑着下车时，施文进趋步上前，挺直立正，以一个标准军礼迎接总书记的到来。

对身为退役军人的施文进而言，此时此刻，他眼前既是中共中央总书记、国家主席，也是中央军委主席。这一后来进入央视“新闻联播”的画面，不仅是施文进“胜过任何语言”的心灵一瞬，更是他“勇当习主席的好战士”之行动誓言。

这一年，是施文进退役的第三十一年，是惠龙易通崛起成长的第七年。相隔5年后的2019年，施文进被表彰为401名“全国模范退役军人”之一。而此次受表彰的“全国爱国拥军模范”中，“全国模范退役军人”仅2名，施文进也是唯一进京代表。

两代“父子兵”，一脉“卫国情”

生逢“八一”的施文进，“天生与军人有缘”，并且，多重缘分“融于血脉”。其父是参加过抗美援朝的老兵，在父亲战斗故事里长大的施文进，从小深受红色熏陶。

1979年，南方边境一场保家卫国的重大战事揭幕之际，18岁的施文进正在一所县属重点中学里读高中。仿佛就在耳边的隆隆炮声让这位有志青年热血沸腾，身为班长的施文进毅然放弃参加高考，于当年10月应征入伍。

写下请战书，枕戈待旦的施文进，虽未能如愿出征前线，但他壮志不减，扎根军营，苦练军事技术，相继干过电台报务员、总机话务员、驾驶员等多个兵种。

那年同届高中同学中，走出了6位博士，但施文进无悔自

己当年的从军选择——军旅生涯有如身处一所别样“大学”，从中锤炼、积累的宝贵精神财富，让他受用一生。

此身在商界，此心系拥军

退役后的施文进，涉足人生“新战场”。脱下军装，依然一身正气，“哨兵”般守护一方平安。

一天深夜，路遇一名男子形迹可疑，施文进确认对方是在偷自行车后，经过一番搏斗将其拿下并扭送至派出所。后进一步查实，此作案人竟有更大案情在身——系警方正全力追捕的逃犯。

时至1992年，刚刚三十岁出头的施文进，坐在国营单位的办公室里，却感到窗外扑面而来的“春天”气息。于是，他做出又一次重要人生抉择：辞去辛勤耕耘9年才奋斗到的镇江市中石化公司经营部经理一职，下海经商。

习近平会见全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会代表

李克强参加会见并在表彰大会上讲话

新华社北京10月20日电 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会20日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表，向他们表示诚挚问候，向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人表示热烈祝贺。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。上午10时，习近平等来到京西宾馆会议楼前厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。李克强在讲话中首先代表党中央、国务院，向受命名的地方和受表彰的单位与个人表示热烈祝贺，向人民解放军指战员、武警官兵、民兵预备役人员、部队职工、向烈军属、伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部、向双拥工作战线的同志们致以诚挚问候，向所有关心支持国防和军队建设的社会各界人士表示衷心感谢。(下转7版)

用情用力用智 建设“美丽镇江”

辛平

朝花即拾

彰显“四个魅力”，做好“四个统筹”，打造“四个工程”，让镇江的自然资源、人文资源绽放出新的光彩，让镇江的城市建设、城市发展释放出新的活力。全市建设美丽镇江推进会勾勒了一幅令人向往的城乡图景，为当前及今后一段时期的城乡建设指明了方向。把这一美丽蓝图尽快变成生动现实，需要全市上下各级党员干部一起用情用力用智去拼搏、去创造，让山水花园名城展现现实模样，更好支撑新时代城市荣光。

要激发情感共鸣。情感是最好的推动力。今年央视中秋晚会上，一曲《归乡》引爆了镇江人的朋友圈。这足以说明，镇江人对这座城市有着深深的眷恋、强烈的自豪，对家乡的美好未来有着殷切的期盼。我们要把人民群众对镇江的这股强烈的热爱之情凝聚起来，成为推动美丽镇江建设的一股强劲动力。镇江最老的名字

叫“宜”，古人在命名“宜”的时候，就对我们脚下这片热土寄托了美好的愿望。三千多年斗转星移，这座城市几度更名，但都在历史的长河中绽放着独特光芒、散发着独特魅力。历史的接力棒交到了我们的手上，每一名热爱镇江的人都希望把一个更加美丽宜居的城市带向未来。让镇江“山水花园、满眼风光”的生态魅力、“历史厚重、古今辉映”的人文魅力、“充满活力、很有前途”的发展魅力、“舒适宜居、和谐幸福”的家园魅力彰显出来，让城市充满向上的力量、和谐的氛围，不论男女老幼，都能在这里找到“家”的感觉。

要凝聚最大合力。美丽镇江建设涉及面广、任务繁重，需要各层各级合力推动。一方面，各地各部门要坚定践行以人民为中心的发展思想，紧扣人民需求、顺应人民期盼、突出人民主体、扛起人民重托，坚持系统谋划，健全推进机制，加快构建党委统一领导、党政齐抓共管的工作格局。(下转2版)



比学赶超 争先进位

手把项目不放 站在排头不让

——新坝镇高质量发展系列报道之一

顾永生 袁刚 徐心俊

金秋十月，丹桂飘香，扬中市新坝镇再迎丰收喜悦——北京青苗国际双语学校镇江分校正式落户。青苗扬中项目总投资2.5亿元，占地75亩，将在新坝镇集镇核心区，建造一所五轨制国际化双语学校。扬中在外乡贤、青苗教育集团创始人兼董事长施华在签约仪式上动情地说：“离开家乡30年了，能带着项目回来，我非常激动。”

这是礼遇乡贤的一个缩影，更是新坝镇奋力奔跑的逐梦姿态。在今年该镇中秋晚会上，来自五湖四海的乡贤，作为最尊贵的客人前排就座。这些乡贤回乡投资兴业，除了浓浓乡情的感召、桑梓情怀的眷恋，也离不开新坝礼遇乡贤、发力经济的系列举措。望阙云遮眼，思乡雨滴心。唤醒沉睡的“人脉”，通过乡情乡缘裂变为一个个产业项目，成为新坝镇产业强镇的一个新的突破口。针对新坝籍企业家、供销员大军遍布四海的资源优势，新坝镇在谋划：如何让这些走出去的精英，带着新技术、新项目、新产业“荣归故里”？

新坝镇以阵地战的形式，开启了乡贤问道之旅。他们细化乡贤招商举措，组建经济条口工作团队，在苏州等地尝试驻点招商新模式，聚焦经济发达地区制造业产业转移项目，选任优秀乡贤代表担任“招商大使”，发放招商“聘书”，不断壮大招商力量。面对家乡人的真诚召唤，越

来越多的新坝乡贤开始考虑“凤还巢”，将“根”留在新坝这片故土。弘历电气、大浪电气等企业分别着手将总部从北京、上海等地“搬回”新坝，开启“回家”之旅。

手把项目不放，站在排头不让。镇江“跑起来”、扬中“强起来”的“发令枪”一响，新坝镇重播项目“鼓点”，展现一马当先、当仁不让的发展姿态。镇党委书记吴玉青表示：“不仅要‘反应快’抢在先，更要‘跑起来’冲在前！”今年，该镇通过“驻点招商”“乡贤招商”“以商引商”等扎实举措，有力破解了“项目荒”的难题。

如今，在新坝5平方公里的热土上，随处可见热火朝天的产业发展现场。7月28日，伴随着喜庆的开工爆竹声，镇江市重点项目、总投资2.5亿元的扬中市新坝云企智造项目，桩基开工，标志着该镇13个市级以上重点项目，全部开工。当天，“再生切片纺丝新材料项目”“巡检机器人及跟踪支架项目”“危化品运输车辆一体化安全保障项目”“5G智慧园区”等多个项目集中签约。

在新坝中秋晚会上，扬中乡贤、中国博物馆原馆长陈履生欣然题赠“兴坝新霸”四字。这一方面表达在外乡贤的殷切期待，另一方面是新坝“想一流、争第一、创唯一”的必然选择。吴玉青表示，新坝人将在产业强市的“赛马场”上比学赶超、争先进位，展现新坝“排头兵”应有的姿态和担当，再造一个安居乐业、物阜民丰的幸福新坝；再造一个激情燃烧、干事创业的火红新坝。



京口区青年(大学生)创新创业大赛

20日，2020年京口区“云时代杯”青年(大学生)创新创业大赛在京口区云时代中心举行。经过海选、复赛，10个参赛项目参加了决赛。创新创业大赛旨在激发各类人员，特别是青年(大学生)的创新创业热情，营造创新创业的社会氛围。

王呈 崔世林 刘惠 摄影报道

天奈科技积极参与国际标准制订 “标准领跑”助力新区高质量发展

本报讯(记者 冯曙光 通讯员 毛阳 孙敏)10月14日是国际标准日。14-16日，镇江新区企业江苏天奈科技股份有限公司(简称天奈科技)承办的2020年ISO/TC256工作组年会暨颜料和纳米材料国际标准化研讨会，在新区举行。

这是天奈科技继2017年主导制订GB/T33818—2017《碳纳米管浆料》国家标准、2020年3月全球首个碳纳米管浆料国际标准发布后，再一次与ISO/TC256国际标准化工作组组成“赛马场”上比学赶超、争先进位，展现新坝“排头兵”应有的姿态和担当，再造一个安居乐业、物阜民丰的幸福新坝；再造一个激情燃烧、干事创业的火红新坝。

肯定，“天奈科技在碳纳米管浆料方面起到了开创性作用，从无到有，再到市场占有率排名第一的位置，他们付出了很多努力”。碳纳米管(CNTs)是一种新型石墨材料，由石墨片层卷曲而成的圆柱形结构，强度是不锈钢的16倍，热导率为铜的5倍，目前已广泛应用于新能源、复合材料、电子器件以及生物医药等领域。天奈科技对碳纳米管材料的技术升级，让碳纳米管有了更多用途之地。

天奈科技成立于2007年，是一家致力于碳纳米管、石墨烯的研发、生产及应用性开发和销售的高新技术企业，商业化应用领域已包括锂电池、导电高分子复合材料等，目前拥有碳纳米管

制备方面40余项碳纳米管相关的国际、国内有效专利以及碳纳米管大批量生产的专业技术。“能够制订国际、国家标准的企业，必然是行业的翘楚和主导者，通过制定标准来引领行业发展，并赢得市场竞争优势。”新区市场监管局质量技术监督科科长居述军介绍。近年来，新区市场监管局积极推进“质量强区、标准强企”战略，全面实施“标准化+”行动，鼓励企业积极参与相关标准化活动，在企业采用国际标准、参与国际、国家标准制修订、标准化试点项目建设、参与标准化技术组织等方面有针对性地开展指导服务，不断提高企业标准化管理水平，通过“标准领跑”来助力新区高质量发展。

市政协召开八届四十四次主席会议 李国忠主持会议并讲话

本报讯(记者 姜萍)20日下午，市政协召开八届四十四次主席会议暨党组理论学习中心组学习扩大会议，集中学习习近平总书记近期系列重要讲话和重要指示精神，讨论审议有关事项。市政协党组书记、主席李国忠主持会议并讲话。

会议集中学习了习近平总书记近期在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会、2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班和第三次中央新疆工作座谈会上的重要讲话，以及在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要指示精神。李国忠指出，市政协党组理论学习中心组坚持按章要求、有计划组织学习，就是要以实际行动推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。习近平总书记近期系列重要讲话和重要指示精神，为我们进一步战胜风险挑战、推动高质量发展、确保实现高水平全面小康目标，坚定了信心、指明了方向、奠定了坚实基础。市政协一定要坚持全面系统学、深入思考学、联系实际学，切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话和重要指示精神上来。

李国忠强调，学习的目的在于运用，要努力做到用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为锤炼政治品格的重大实践，做到把坚持党的领导、贯彻党的意志作为武装思想的主心骨、坚定信念的压舱石，要进一步抓好政协委员和机关干部“两支队伍”建设，通过思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，不断提高“七种能力”，扎实推动政协履职能力现代化建设，干出新时期人民政协新样子，要把创新作为主动力，以质量生命线，积极探索建言资政、凝聚共识双向发力的载体渠道、制度机制，为推动人民政协制度更加成熟更加定型提供更多镇江元素、镇江样板。距离年底只有2个月，市政协要一手抓常态化疫情防控，一手抓收尾开局工作落实，确保全年工作任务圆满收官。

与会人员集中观看了保密工作警示教育片。

会议讨论通过了《镇江市政协关于进一步提高提案质量的意见》，讨论审议了新修订的市政协《提案工作条例》。会议还讨论审议了人事任免和决定召开市政协八届二十次常委会议的有关事项。

市政协副主席徐平、朱开宝、卢道富、张红锦、陈林海、秘书长何培树参加会议。

想武装头脑、提高能力、指导实践、推动工作。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为锤炼政治品格的重大实践，做到把坚持党的领导、贯彻党的意志作为武装思想的主心骨、坚定信念的压舱石，要进一步抓好政协委员和机关干部“两支队伍”建设，通过思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，不断提高“七种能力”，扎实推动政协履职能力现代化建设，干出新时期人民政协新样子，要把创新作为主动力，以质量生命线，积极探索建言资政、凝聚共识双向发力的载体渠道、制度机制，为推动人民政协制度更加成熟更加定型提供更多镇江元素、镇江样板。距离年底只有2个月，市政协要一手抓常态化疫情防控，一手抓收尾开局工作落实，确保全年工作任务圆满收官。

与会人员集中观看了保密工作警示教育片。

会议讨论通过了《镇江市政协关于进一步提高提案质量的意见》，讨论审议了新修订的市政协《提案工作条例》。会议还讨论审议了人事任免和决定召开市政协八届二十次常委会议的有关事项。

市政协副主席徐平、朱开宝、卢道富、张红锦、陈林海、秘书长何培树参加会议。

市政协举行“书画进机关”活动

本报讯(记者 姜萍)金秋送爽，丹桂飘香。20日上午，由市政协主办、市委市级机关工委和政协书画家联谊会承办的“助力加速奔跑 书写奋斗篇章”书画进机关活动在市政协中心市民大厅举行，为谱写镇江“三高”新篇章鼓劲造势、贡献力量。市政协主席李国忠出席活动并讲话。

在现场，政协书画家联谊会的26位书画家分别向2019年度市级机关综合考核十佳单位、十佳服务品牌、十佳效能标兵和10名优秀党务工作者赠送了他们精心创作的40幅书画作品。随后，书画家们还为

机关人员进行了现场创作。李国忠对活动的举办表示热烈的祝贺。他说，紧紧围绕市政协的中心工作开展活动，是市政协书画家联谊会2012年成立之初就确立的办会宗旨。多年来，市政协书画家联谊会充分发挥自身优势和作用，精准定位，积极作为，彰显特色，服务社会，在书画创作、对外交流等方面组织开展了一系列活动，取得了可喜成绩。此次“书画进机关”活动，是我市书画界认真贯彻落实习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神，积极引导书画家服务社会的具体体现。(下转2版)

TEVEL 堂皇家坊 国家标准起草单位 0511-86637418

南京银行 信用卡 我们约惠吧! 乐购星期六

满120元 满60元

2020年9月24日—2020年12月31日

每人每周限享1次 每月限享2次

更多活动详情 请关注南京银行信用卡官方微信 详询96302

前景可期 四个疫苗进入临床III期

助力可靠 珍稀凤头白鸭迎风飞起

民调可信? 拜登两位数领先特朗普

7版 2版 8版